



Menu Locanda Nord Est

https://it.menulist.menu Via Varese 34, Gallarate, Italy, GALLARATE (+39)0331248355





Puoi trovare un **menu estensivo di Locanda Nord Est** in GALLARATE con tutti i 12 cibo e le bevande nel menu. Per conoscere le **offerte stagionali o settimanali**, contatta il proprietario per telefono o utilizzando le informazioni di contatto presenti sul sito web. In questo sito Taverna croccante e friabile La pizza è appena sfornata in modo tradizionale, Inoltre, qui puoi trovare dolci, torte, semplici snack e anche bibite **fresche e bevande calde**. Il ristorante è felice di fornirti un menu senza glutine.

Menu Locanda Nord Est



Piatti di pasta

GAMBERETTI

Antipasti

ANTIPASTO

Spaghetti

CREMA

Pizze

CACIO E PEPE

Frutti di mare

CALAMARO

Zuppa - cena

STRACCIATELLA

Biscotti

STRACCIATELLA

Granite

LIME

Italian specialties

RISOTTO

Caffè

CAFFÈ

Pasta - plain

SENZA GLUTINE

Questi tipi di piatti vengono serviti

SPAGHETTI

Menu Locanda Nord Est



Locanda Nord Est

Via Varese 34, Gallarate, Italy, GALLARATE

Orari di apertura:

